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Dr. Furău Gheorghe este șeful Secției de Obstetrică 

și Ginecologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de 

Urgență din Arad și Conferențiar Universitar la 

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Din Arad. 

A absolvit Liceul Emanuil Gojdu din Oradea, apoi 

Facultatea de Medicină Generală a Institutului de 

Medicină din Timișoara în anul 1983. A debutat ca Medic Generalist în perioada 1983-1990 

în Dispensarele din Vărădia de Mureș, Pecica și Arad. În anul 1994 a finalizat stagiul de 

pregătire în Specialitatea Obstetrică și Ginecologie la Clinica „Bega” Timișoara, sub 

îndrumarea Acad. Prof. Dr. Ioan Munteanu continuând ca medic ginecolog în Lipova și Arad. 

Prin obținerea concursului de Medic inspector, în perioada 1995-2000 și-a desfășurat 

activitatea și în cadrul Direcției de Sănătate Publică din Arad. A profesat ulterior ca Director 

General și Șef Secție Obstetrică Fiziologică în cadrul Spitalului „Dr. Salvator Vuia” din Arad, 

iar apoi ca Șef Secție Obstetrică-Ginecologie în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență 

din Arad. 

În anul 2003 a obținut titlul de Doctor în medicină, actualmente medic primar cu 

multiple competente. 

În colaborare cu Universitățile din Szeged (Ungaria),  Novi Sad (Serbia), Timișoara și 

Oradea și în calitate de membru al Fundației „Egon and Ann Diczfalusy”, împreună cu 

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, Dr. Furău Gheorghe a organizat numeroase 

Manifestări Științifice Internaționale  și Naționale cu participare internațională care s-au 

bucurat de sprijinul Societății Române de Obstetrică-Ginecologie, Societății Române de 

Chirurgie Minim Invazivă în Ginecologie.  

Dr. Furău Gheorghe a publicat în calitate de autor și coautor 8 cărți și capitole de cărți, 

21 articole ISI și ISI PROCEEDINGS, 34 articole BDI/B+, peste 100 de articole publicate în 

alte reviste și lucrări susținute în cadrul manifestărilor științifice naționale și internaționale și 

este câștigător a 14 premii pentru activitate științifică și 7 granturi/proiecte de cercetare. 

De maxim interes şi ca principale ţeluri sunt : construcţia unei noi maternităţi în Arad, 

iar pe plan civic, redarea şi integrarea Cetăţii Aradului în circuitul citadin.  


